

Incheiat astăzi 24.09.2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local Vărăști convocată de îndată de dl.primar.

La ședința participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, dl.primar Măhălean Adrian Radu și d-na secretar Dancu Maria.

Lipsește nemotivat dl.consilier Ciuraru Nicolae.

Dl.președinte de ședință Preda Nicolae Florin dă cuvântul d-nei secretar care prezintă procesul-verbal al ședinței ordinară din data de 29.08.2019. Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 14 voturi pentru.

Dl.consilier Popa Mihai –președintele comisiei pentru învățământ,

cultură, sănătate și protecție socială prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre aflate pe proiectul ordinii de zi a ședinței.

Dl.consilier Preda Nicolae Florin – secretarul comisiei economice prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre.

Dl.consilier Dobre Gelu – președintele comisiei juridice prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre.

În continuare dl.primar prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Inițiator : Măhălean Adrian Radu

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „INFINTĂRE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA VĂRAȘTI JUDEȚUL GURGIU”

Inițiator : Măhălean Adrian Radu

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru.

Dl.președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind

rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Dl.președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „INFINTĂRE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA VĂRAȘTI JUDEȚUL GURGIU”, referatul de aprobare al primarului și raportul

compartimentului de specialitate.

Dl.primar – vom discuta dacă sunteți de acord vom lua hotărârea. În rezorere sunt 10 miliarde euro, bani care pot fi imprumutați unităților

administrativ-teritoriale pentru obiective de investiții.

Comuna noastră poate contracta un împrumut în limita a 30% din veniturile proprii.

Propunerea mea este, să accesăm un credit pentru două proiecte, drumuri și înființare distribuție de gaze. Imprumutul va fi rambursat în 20 ani, din calculul mele ar fi cca. 488 mii lei anual indiferent că accesăm un singur proiect sau dacă accesăm două proiecte, ceea ce cred că nu este un efort mare pentru noi. La acest moment rata noastră de împrumut este zero.

Cu cât depunem documentația mai repede cu atât avem șanse mai mari de a semna contractul de finanțare. Eu zic că avem o șansă pe care nu trebuie să o ratăm.

Avem studiul de fezabilitate întocmit în anul 2009, dar valoarea totală a investiției din studiu este suficientă pentru implementarea proiectului.

Se spune la voi proiectul de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Dl. consilier Traistaru Marian – mă întreabă cetățenii de ce nu și-au luat banii de handicap și nu știu ce să le răspund, nu le putem da din bugetul local?

Dl. primar – nu avem prevederi în buget, sper ca luna viitoare să se rezolve situația.

Dl. Nicolae Mihail – cine a stabilit unde se toarnă podețele pe drumul județean? În unele locuri au făcut două iar în altele nici unul.

Dl. primar – a fost lucrarea Consiliului Județean. Ei au stabilit și au respectat proiectul.

În acest moment în sala de ședință intră dl. Buturuga Dorel – cetățean al comunei.

Cere voie și se adresează d-lui primar – au fost turnate podețe în toată comuna. Noi de ce a trebuit să plătim. Am primit factura și am plătit.

Dl. primar – tu ai solicitat să-ți toarne un podeț mai mare și asta s-a întâmplat.

Nemăfiind alte discuții dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de Ședință
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Preda Nicolae Florin

Secretar
SECRETAR
Danci Maria